

# ZORIANOI

COTIDIAN DE OPINII ȘI INFORMAȚII. APARE ÎN VALEA JIULUI

Anul V, nr. 851

MIERCURI

7 APRILIE 1993

4 pagini — 15 lei

Program de

audiențe : 9—13

## Fa(p)ta babei și fa(p)ta moșului

— Despre Opoziție și Putere —

Povestea e binecunoscută și are numeroase echivalente în viața cotidiană. Raul și bunul au existat dintotdeauna, au coabitat și au alternat. Din nefericire, în zilele noastre balanța înclină mai mult spre rău. Și asta din cel puțin trei motive: unul nedorit, altul — păgubos și unul — îngrijorător.

Unul, cel nedorit ar fi cu trimitere la titlul acestui articol. În viața politică a României contemporane fata babei e opoziția. Ea nu e pusă la treabă, e giugiulită de toți ai casei, se „pisicește” mereu. Cu alte cuvinte, nu i se cere mare lucru. Toate grijile casei cad pe fata moșneagului, care e bruftuluită ori de câte ori ceva nu e în regulă. În cazul nostru, toate grijile cad pe putere. Chiar dacă, biata de ea, trebaluiește „de cu zori și până seară”. Pentru ceea ce face rău fata babei, tot pe odrasla moșneagului cade napasta... Deci, în acest caz, balanța înclină în favoarea raului.

Un al doilea motiv, păgubos pentru casa babei și a moșneagului — în cazul nostru pentru țară — ține de faptul că cele două fete (deci opoziția și puterea) sunt surori. Dar VITREGE. Deci nu e surprinzătoare aria de interese total opuse. De-aici păruicelile veșnice care au loc în văzul lumii. Și lumea, ca lumea. Și da cu părerea când în favoarea uneia, când în favoarea celeilalte. Fîndea și baba, și moșul încearcă să creeze în jur o imagine cât mai frumoasă despre progeniturile lor.

În sfârșit, al treilea motiv, cel îngrijorător, este că și în condițiile în care casa ar sta să cadă, cele două surori vitrege nu se împacă. Dimpotrivă, e chiar dacă fata moșneagului ar pune cărua, cea a babei i-ar pune piedică.

Lăudînd deoparte comparațiile, opoziția și puterea (care, fie vorba între noi, tot pentru un ciolan se zbat) intrucât au interese total opuse, n-au țara și nici maturitatea de a-și da mâna pentru a contopi interesele într-unul major — ieșirea din impas. Dacă te dăruiești casa, oare nu ne aflăm cu toții sub același acoperiș? Sau sperăm cumva ca va veni fata megieșului să ne salveze, după ce, mai deunăzi, ne-a „gădilat” auzul cu un apel la nesupunere civică?

Lucrurile nu sunt simple, ca în povești, și tind să se agraveze. Demodământul ar putea fi urât, dacă nu catastrofal. Experiența istoriei ne dovedește că, indiferent de simpatii sau antipatii, când simți că barca se scufundă vâslești cu aceeași forță și în aceeași direcție, alături de cel pe care l-ai renegat până la apariția pericolului de naufragiu.

...Iar până nu e prea târziu e nevoie să se vadă că fa(p)ta babei și fa(p)ta moșneagului sunt împreună. Și spre bine.

Mircea BUJORESCU

## Numire de subprefect

Luni, în cadrul unei întruniri care a avut loc la Prefectura județului Hunedoara, domnul ing. Iulian Costescu, a fost numit subprefect. Cunoscut în Valea

Jiului, unde a îndeplinit funcții de decizie în minerit, domnia-sa este inginer miner, în ultimul timp muncind la Regia Autonomă a Huilei din Petroșani.

## Piața Vulcan Atenție, pericol de iradiere: cartofi și ceapă!

Multe pe dat să vezi sâmbăta în piața din Vulcan. Acest loc revinovat, care în decursul săptămânii este uitat și prăsit de toată lumea, se transformă în această zi într-un adevărat Babilon.

În această zi, cele mai vorbite limbi sînt cele ale romilor și ale rușilor. Ele se vorbesc în toate limbile: de la tonul răcnit, de rege al comerțului stradal, până la vorba șoptită la ureche a viclenagului gâinar. Cuvinte ca: bun-ăm!, civilizație, ordine, nu se cunosc.

Peste tot domnesc un soi de isterie a comerțului primitiv, de care ne-am îmbolnăvit cu toții: români, ruși, ucrainieni, țigani. Acest comerț este cel mai clar simptom de mizerie și sărăcie. Rușii, grase, cu căștii tricoate care le acoperă buba de pe umeri, numită și cap, se lătaie cu o mârfa de nimic pe trotuare. De pe buzele lor cămoșose, de

pe care picura rouă, poți auzi cuvinte din vocabularul cel mai neaoș românesc.

Piața este locul din Vulcan cel mai binecuvîntat de către escrocii. Locul unde căleu arareori picior de polițist, unde hoști de buzunare, cu sau fără treabă, lănață osanale zenului Mureș. Unde curvele, fardate consistent, devin dis-de-dimineața femei cinstite, cu firma și cu autorizație.

Pe post zecce-cincisprezece bărbai se înghețau în jurul a cincisprezece. Exclamațiile pline de admirație care le ieșeau din gâteli, m-au determinat să mă strecur în grămadă. N-aveam să regret: am văzut un imens o-lambic de lacul lui. Unul mare, ca o catedrală, de 1000 litri. Spun de o catedrală pentru că o astfel de minune este un obiect de cult, un altar sau chiar un templu pentru un consumator profesionist de țuică. În prajina

## Cum se agonisește o jumătate de milion

■ În două zile la rând, o Angelica Nero autohtonă a dibuit câțiva fraieri pe care i-a lăsat mască. Și fără bani.

Unde se adună banii, se împuținează mîntea? Întrebarea nu e deloc întâmplătoare. Am meditat asupra chestiunii în cauză când am aflat de „plăsa” luată, săptămîna trecută, de câteva persoane pline de lovele. Locul acțiunii — piața din Petroșani.

Primii care „au mușcat” au fost doi negustori din Severin. Soț și soție. Pe la ora unu și ceva după amiază erau la poliție și se plîngeau de ceea ce pățiseră. Ascultându-i, nu știai ce să faci. Să-ți compătimești sau să răzi. Varianta a doua mi s-a părut mai potrivită. Păi cum să nu faci asta auzind cum s-au comportat soțul și a lui soție. Treaba s-a derulat cam așa. Vine o damă bine, înțolită trăsnet, și le propune să le vîndă mărci. Evi-

dent că nu de-alea pe care proletarul român le da când își ia lampa ori o seculă trebuincioasă. Din acelea cu „D” în față. Deut-sche-Mark, adică. Femeii-negustor încep să-i sticlească ochii. Își și vedea valuta, frumos orînduită, în diplomat. Ca-n filme. Mai ales că tipesa, mieroasă la vorba, părea de comitet și zicea că vinde ofițat. Vrajit, burlatul scoate, fără să clipească, două sute cincizeci de mii de lei și îi pune în mână. „Două minute și v-aduc valuta din mașină. Uite-o acolo!”, a grăit necunoscuta. Și s-a topit. De tot. Restul îl știți.

A doua zi, în plasa șmecherei a intrat un alt grup de negustori. De asta dată romi, din accia cu mașini de Alba. Unu dintre garoi a sîrit la cap cu două sute

douăzeci și cinci de mii de lei. Gagica l-a dus la „HP” și l-a rugat s-o aștepte în hol. Că ea urea în cameră și vine cu mărculețele. A așteptat balaurul până când i s-a făcut foame și sete. Dama n-a mai apărut. O luase prin restaurant, a ieșit și dusă a fost.

Mai mult ca sigur că acum fătuța — un fel de Angelica Nero din „Dallas” — s-a dat la fund. Cu o juma’ de milion poate trăi șase luni ca personajul din serial. Cei trași în prept au rămas cu tristețele. De abia acum a început să le circule prin cap vorba bătrînească „Domnia și prostia se plătesc”. Tratamentul a fost scump, dar și-a făcut efectul.

George OLTEANU

## Apel către creștini

Prea Sfințitul nostru Episcop Dr. Timotei Sevițiu al Aradului și Hunedoarei, cunoscînd suferințele noastre creștine, a propus de câțiva ani ridicarea unei Sfinte Mănăstiri pentru călugări în Valea Jiului, loc binecuvîntat de Dumnezeu al auzului negru românesc.

Receptivi la această dorință de suflet și neam creștin, protopopul locului Pr. Dr. Dorel Pogăniș și frații preoți din Valea Jiului, au considerat că ridicarea Sfântului lăcaș ar contribui la înălțarea spirituală a „cinstului și sfîntului nostru neam”, cum aprecia Mitropolitul Ștefan de Alba Iulia.

Locul propus și acceptat de Sf. Episcopie, construcția județului Hunedoara și Consiliul local Vulcan, se află pe raza Parohiei Ort. Rom. Vulcan II, în punctul „Poiana Muntelui” — Coroiești — Vulcan, în mijlocul Văii Jiului, într-un loc pitoresc și înălțător, unde cu toții vom avea posibilitatea de a ne reculege su-

fletele lovite de atîtea vitregii inerente trecerii noastre vremelnice pe acest pămînt.

Frații creștini și mîneri.

Dumnezeu binecuvîntează „pe cei ce iubesc podoaba Casei Sale”. Să fim uniți în realizarea acestui Sfînt și marele act de credință strămoșească, de neam și de suflet.

Mănăstirea va purta numele „Poiana Muntelui” și prin aceste randuri rugăm pe toți fiii și fiucele Bisericii noastre strămoșești, cât și pe toți frații creștini și oameni de bine să contribuie la ridicarea acestui Sfînt Lăcaș cu „ce-i prisosește fiecăruia”, ca o mică jertfa la Jertfa supremă a Domnului nostru Iisus Hristos, care s-a jertfit pentru răscurmăpărarea noastră din mrejele poltrăncului diavol.

Pentru realizarea celor propuse, s-a deschis la BCR Petroșani contul nr. 4536.5.02.1. Protopia-tul Petroșani, cont în care preo-

(Continuare în pag. a 2-a)

## EXAMENE

60 de salariați ai EM Lonea au trecut prin fața unei comisii aleatuite din specialități din cadrul exploatarei, în vederea schimbării încadrării, de la vagonetar la ajutor mîner, respectiv, de la ajutor mîner la mîner, precum și pentru schimbări de funcții. Această acțiune se încadrează în contextul preocupărilor constante de ridicare continuă a calificării și implicit a randamentului în munca al salariaților acestei unități.

## Impuşcături în noaptea la Vulcan

În data de 4 aprilie 1993, ora 23, în zona barului „Select” Vulcan, patrula Poliției a fost nevoită să utilizeze armamentul din dotare, pentru a potoli perturbările turbulente ale fraților Nagy, aliați sub influența alcoolului.

Alte amănunte în ziarul nostru de mâine. (T.V.)

## În autobuz ca-n cocina

Vorbim mult despre civilizație. Dar admite lapte de viață no contrazic, demonstrând că totul este doar vorba. Iată numai un exemplu. Duminică, la ora 15, autobuzul de Uricani a plecat din Piața Victoriei înșesat de lume. Nimic nou. Numaj că din Livezeni a ureat un cetățean, cu doi saci în care erau... (ghicliți ce?), porci. Nimic altceva. Doar vreo 3 godaci, extrem de gălăgioși, pe care bipedul cu pretenții de om, i-a depus pur și simplu pe podena autobuzului, în ciuda vehementelor proteste ale taxigăreii.

Iar părucezii și-au făcut datoria. Adică, pe lângă guițat, au răspândit în jur un miros specific de cocină, meut să-ți lei căm-pii nu alta, căci totuși de la Livezeni la Lupeni este distanță, nu glumă. Dar nimeni n-a zis nimic... Și atunci mai vorblim despre civilizație? (Gh. C.)

## Crucea Roșie germană în Valea Jiului

Luni s-a aflat în Valea Jiului o delegație a Crucii Roșii germane condusă de domnul Hartwig Meier, reprezentantul în România al acestui organism până în 24 aprilie a.c. Oaspeții n-au venit cu mâna goală. Cele cinci autovehicule special dotate pentru astfel de misiuni au transportat ajutoare, conștient în alimente, jărări, dulciuri, fructe, care au fost preluate (cu acte) Căminului de ajutor social Petroșani, Căminului de bătrani Lonea, Căminului de copii nr. 1 Petroșani, Spitalului orașenesc Vulcan și Casei de copii din Uricani. O pondere deosebită a ocupat în cadrul acestei acțiuni, donarea către Subfiliala de Cruce Roșie Petroșani a materialelor promise de domnul Hartwig Meier la ultima conferință de presă. Este vorba despre dotarea necesară viitoare a Casei a Crucii Roșii. Vom reveni cu amănunte.

Văli LOCOTA



# Întâlnirea cu rock-ul

CLASAMENT: 1) All That Sho Wants — ACE OF BASE; 2) No Limit — 2 UNLIMITED; 3) Planet Edelweiss — EDELWEISS; 4) Happy Nation — ACE OF BASE; 5) Only With You — CPT. HOLLYWOOD PROJECT; 6) I'm Easy — FAITH NO MORE; 7) Ordinaty World — DURAN DURAN; 8) Exterminate — SNAP; 9) Dur, Dur D'etre Bebe — JORDY; 10) Is Anybody Out There — FEDERAL OF BASE.

Acum câteva zile, sala Casei de cultura din Petroșani s-a dovedit a fi ncăncăpătoare pentru fanii grupului Compact din Cluj. Porniți într-un turneu în vestul țării (ceilalți „Compact”, din București se află în est!) sub genericul „15 ani pe scena rockului românesc”, la Petroșani, așa cum spunea Costi Cămarășan, liderul trupei, au găsit cel mai entuziast public, o probă în sprijinul celor afirmate fiind cele cinci bisuri la care au răspuns! Și acum, spicuiri din jurul „problemei”: ● Purtătorul de cuvânt pe scenă este solistul vocal Mircea Rusu. Ceilalți componenți: Yogi Lenard — chitară, Costi Cămarășan — chitară, lider, voce, Nelu Nicoară — bas, voce, Alex Varga — tobe, Gabi Ghita — clape. ● Trupa dispune de o instalație excelentă de sunet. ● Publicul este în picioare (din păcate, uncori și pe scaune, dar Costi Cămarășan intervine la timp) la a doua piesă „Cântec pentru prieteni”. ● Fostul petroșănean Nelu Nicoară interpretează formidabil două piese de

hard-rock. ● Sunt bine primite piesele de pe ultimul disc „Vin vremuri noi”, care se vinde până la ultimul! (În comerțul nostru local nu se găsește, noroc că l-au adus băieții!) ● Declarații după concert: Ion Dulămiță, directorul Casei de cultură: „Cântați extraordinar, dar voi sunteți pentru stadioane, acolo aș dansa și eu!” Costi Cămarășan: „Compact din București sunt niște farsori, ei sunt patru trupe într-una! Teo Peter este un bandit(!?) Ei s-au înființat în 1989 și spun că au 15 ani de muzică”. Nelu Nicoară: „Imi pare rău că foștii mei colegi cu care am cântat, Geo Popa și ceilalți, n-au fost la concert...” Costi Cămarășan: „La Petroșani a fost nemaipomenit! Nu ne-am fi așteptat.”

● Superb finalul de concert, cu interpretarea în limba engleză (singura de altfel) a piesei „Knockin' On Heaven Door” (lansată în anii '70 de Bob Dylan, reluată anul trecut de Gun'n'n Roses), oferită special entuziastului public petroșănean. Mulțumim „Compact”!

# Apel către creștini

(Urmare din pag. 1)

tul paroh de la Parohia Vulcan II Ștefan Brăicau a donat personal cu chitanța nr. 401500/01.04. 1993 suma de 100 000 lei.

Dumnezeu să ne binecuvânteze și să fie cu noi toți, dându-ne

pace, sănătate și împlinirea tuturor dorințelor de bine.

Cu alee și creștinești mulțumiri și Dumnezeu să ne înscrie numele în cartea nemuritoare a vieții.

Comitetul de inițiativă al Mă-năstirii „Poiana Muntelui”.

Desen de Vali LOCOTA



— Când eram mic vroiam să mă fac polițist, dar apoi m-am răzgândit și m-am hotărât să rămân om cinstit!!!

## Fotbal, Divizia B

MINERUL ANINA — MINE-RUL LUPENI 2—0 (0—0)

S-a jucat într-un ritm viu, deși terenul a fost destul de greu, solicitând la maxim condiția fizică a celor două echipe. Prima repriză s-a caracterizat mai mult printr-un joc la mijlocul terenului, cu puține faze la poartă, acestea nefiind finalizate datorită intervențiilor prompte ale celor doi portari. Elevii lui Pică Rus s-au dăruit mult, creându-și prin Ungureanu, min. 8, Krautil, min. 16 și Varga, min. 35, ocazii de gol, dar în replică și gazdele au beneficiat de două greșeli ce puteau deschide scorul în favoarea lor. Câmpianu însă a fost la post.

Repriza a doua avea să fie mai animată și datorită faptului că se va înscrie. În min. 65, la o nesincronizare Colceag — Tutac, Byle profită de situație și din

careul mare trimite mingea în poartă spre marea bucurie a spectatorilor. Tot gazdele vor mai puncta și în min. 73, când, după o lovitură de colț, Câmpianu este depășit și Mihail pune cu capul balonul în colțul scurt, 2—0, rezultat final.

Oaspeții n-au mai făcut același joc din prima repriză iar victoria gazdelor este pe deplin meritată.

PETROLUL STOINA — MINE-RUL URICANI 3—0 (2—0)

În min. 1, Petrolul deschide scorul. După primele schimburi de mingi, Doană scapă printre fundașii centrali și înscrie peste Popescu, ieșit inoportun în întâmpinare. La numai două minute va fi 2—0, autor Diaconu. Baluță trimite o diagonală, din nou neînțelegeri la intervenție, cadou pentru adversar și gol aproape stupid.

AS PAROȘENI — ELECTRICA CURTEA DE ARGES 3—0 (2—0)

Puțini spectatori au asistat la un joc de mare angajament, în care elevii lui Gogu Tonca au fost mereu primii la balon, reușind și câteva faze spectaculoase, din păcate nu toate fructificate. Gazdele au stăpânit mijlocul terenului și au condus tot timpul ostilitățile, de la oaspeți remarcându-se în mod deosebit fostul jucător Moromete și inaltul lor portar, cu toate că a primit trei goluri.

Primul punct a fost înscris în min. 3, de Iordache, care a preluat cu capul în poartă centrarea fundașului Dodenciu. La acest scor Electrica are o bună ocazie de a egala, dar se opun în ultimă instanță apărătorii adversi. În min. 27 scorul devine 2—0, a centrât Neiconi, a înscris Dodenciu cu latul, făcând justete în economia jocului, față de câteva greșeli ale brigăzii de arbitri.

După pauză, oaspeții sunt dominați categoric, ei ajungând la poartă doar în min. 88 când Costel Ispir a scos golul de pe linia porții. Până atunci însă Zvanțiu, Iordache, Neiconi au trimis șuturi puternice, apărute cu mare greutate de apărătorul buturilor argeșene care, n-a mai putut evita golul lui Năcreală, min. 86, înscris cu sânge rece din interiorul careului mic. O victorie meritată în fața unui adversar valoros, iar ca noutate, în poarta gazdelor s-a făcut rocadea Frkaș — Opreța.

## Divizia B

REZULTATE TEHNICE: Cementul Fieni — Arsenal Reșița 2—1; CS Târgoviște — FC Caracal (nu s-a disputat); Minerul Mătăsari — Șoimii Sibiu 3—0; AS Paroșeni — Electrica Curtea de Argeș 3—0; Dacia Pitești — Gaz Metan Medias 1—0; Minerul Anina — Minerul Lupeni 2—0; CSM Caransebeș — Rova Roșiori 2—0; Unirea Alexandria — Metalurgistul Slatina 3—0; Metalurgistul Sadu — Electrica Fieni 2—0; Petrolul Stoina — Minerul Uricani 3—0.

### CLASAMENT

1. Petrolul Stoina	23	14	1	8	40—27	29
2. Cementul Fieni	23	13	2	8	51—35	28
3. Gaz Metan	23	13	1	9	48—22	27
4. Minerul Mătăsari	23	13	1	9	49—29	27
5. Dacia Pitești	23	12	3	8	35—25	27
6. Electr. C. de Argeș	23	12	3	8	39—30	27
7. Minerul Uricani	23	12	2	9	37—37	26
8. Arsenal Reșița	23	11	3	9	42—32	25
9. Minerul Anina	23	12	1	10	32—27	25
10. Șoimii Sibiu	23	11	1	11	40—37	23
11. Minerul Lupeni	23	11	1	11	31—34	23
12. Unirea Alexandria	23	10	2	11	29—43	22
13. CS Târgoviște	22	10	1	11	39—28	21
14. AS Paroșeni	22	10	1	11	36—38	21
15. Metalurg. Slatina	23	9	3	11	28—32	21
16. Rova Roșiori	23	9	2	12	35—32	20
17. Metalurg. Sadu	23	8	4	11	31—43	20
18. CSM Caransebeș	23	9	1	13	32—46	19
19. Electrica Fieni	23	9	1	13	24—42	19
20. FC Caracal	21	2	2	17	21—78	6

ETAPA VIITOARE (duminică, 11 aprilie): Parângul Lonea — Minerul Vulcan; Favor Orăștie — Metaloplastica Orăștie; Minerul Certej — Minerul Ghelari; Metalul Crisicior — Haber Hațeg; Victoria Călan — Minerul Telieuc; Mureșul Deva — Aurul Brad; Minerul Aninoasa — Constructorul Hunedoara; CFR Simeria — Minerul Bărbăteni.

## Divizia C

REZULTATE TEHNICE: Aurul Brad — Minerul Aninoasa 4—0; Constructorul Hunedoara — Parângul Lonea 1—1; Minerul Vulcan — Favor Orăștie 6—0; Minerul Bărbăteni — Haber Hațeg 5—1; Minerul Telieuc — Mureșul Deva 0—0; CFR Simeria — Victoria Călan 2—0; Metaloplastica Orăștie — Minerul Certej 3—1; Minerul Ghelari — Metalul Crisicior 2—1.

### CLASAMENT

1. Minerul Vulcan	21	16	3	2	58—22	35
2. Parângul Lonea	21	16	2	3	55—20	34
3. Constructorul	21	12	4	5	59—33	28
4. Haber Hațeg	21	11	4	6	38—33	26
5. Mureșul Deva	21	11	2	8	37—26	24
6. CFR Simeria	21	10	1	10	43—35	21
7. Minerul Certej	21	8	4	9	52—35	20
8. Minerul Aninoasa	21	10	0	11	41—38	20
9. Minerul Bărbăteni	21	9	2	10	33—47	20
10. Victoria Călan	21	8	3	10	40—31	19
11. Metaloplastica	21	9	0	12	54—47	18
12. Metalul Crisicior	21	8	1	12	34—47	17
13. Minerul Ghelari	21	6	5	10	34—48	17
14. Aurul Brad	21	7	2	13	30—40	16
15. Minerul Telieuc	21	6	2	13	24—57	14
16. Favor Orăștie	21	3	2	16	17—95	8

ETAPA VIITOARE (duminică, 11 aprilie): Parângul Lonea — Minerul Vulcan; Favor Orăștie — Metaloplastica Orăștie; Minerul Certej — Minerul Ghelari; Metalul Crisicior — Haber Hațeg; Victoria Călan — Minerul Telieuc; Mureșul Deva — Aurul Brad; Minerul Aninoasa — Constructorul Hunedoara; CFR Simeria — Minerul Bărbăteni.

## FLICHEȘ A „FUGIT” ÎN GERMANIA

Talentatul portar al echipei Minerul Lupeni a dezertat de la echipa, după partida de la Alexandria, luând se pare, calea Occidentului. Așteptat să vină la formație, acesta nu s-a mai întors, căutând să-și rezolve situația sportivă pe la Departamentul Județean al Sporturilor.

După unele informații, aproape sigure, Flicheș ar fi ajuns în Germania și este în căutare de lucru. Locul lui în poartă este luat de Câmpianu, un portar de viitor, care nu va părăsi butul decât în cazul apariției unui alt candidat, mai valoros, la postul de ultim apărător.

# HOROSCOPI

**BERBEC — DRAGON**

Nevoia de a fi admirat(ă) vă îndeamnă să organizați un „party”...

**TAUR — ȘARPE**

Acordați mai multă atenție persoanelor de sex opus din Vârșator. Nu veți regreta!

**GEMENI — CAL**

Sunteți melancolic(ă) și ob-sedat(ă) de neșansă. Încercați să depășiți această perioadă.

**RAC — OAIL**

Modificați-vă atitudinea față de cei din jurul dv. Fiți mai maleabil(ă).

**LEU — MAIMUȚA**

Nu vă simțiți în apele dv.!

**FECIOARA — COCOȘUL**

Călătoriile, în special cele pe termen lung, vă sunt indicate.

**BALANȚA — CAINELE**

Nu uitați că stelele predispun, nu dispun!

**SCORPION — MISTRET**

Moment propice pentru unele evaluări... financiare.

**SAGEATOR — SOBOLAN**

Vă gândiți prea mult la dv. Nu uitați însă că mai sunt atâtea de făcut...

**CAPRICORN — BOU**

Singurătatea vă îndispune. Din fericire, dv. nu puteți fi niciodată singur(ă).

**VARȘATOR — TIGRU**

Astăzi primează interesele familiale.

**PEȘTI — IEPURE**

Simțiți nevoia de a schimba anturajul. Vi se va oferi o șansă de unde nici nu vă gândiți. Acceptați-o!

## PROGRAMUL TV

MIERCURI, 7 APRILIE

7,00 TVM. Telematinal.  
10,00 TVR Iași.  
11,00 TVR Cluj.  
12,00 Film serial.  
MAGUY (Franța, 1990).  
12,55 La Sept.  
13,55 Desene animate.  
14,00 Actualități. Meteo.  
14,15 Ora de muzică.  
15,00 Preuniversitaria.  
15,50 Tragerea Pronoexpres.  
16,00 Televiziunea vă ascultă!  
16,30 Panoramic muzical.  
17,00 Actualități.  
17,05 Sport-Club.  
17,50 Mesaje prin milenii  
18,20 Arhive folclorice.  
18,45 Azi, în prim plan.  
19,30 Desene animate.  
20,00 Actualități.  
20,35 Sport.  
20,40 Telecinemateca.  
CAPITANUL BLOOD.  
(SUA, 1933)  
23,00 Actualități.  
23,10 Simpozion.  
23,55 Fotbal: Olympique Marseille — Glasgow Rangers, în Liga campionilor europeni. (Repriza a II-a). Inregistrare.

JOI, 8 APRILIE

7,00 TVM. Telematinal.  
10,00 TVR Iași.  
11,00 TVR Cluj.  
12,00 Film artistic.  
O AFACERE INCURCATA.  
(Franța).  
13,40 Desene animate.  
14,00 Actualități. Meteo.  
14,15 Ora de muzică.  
15,00 Preuniversitaria.  
15,30 Teleșcoală.  
16,00 Fotbal: Electroputere — Rapid.  
18,50 Oaspeți ai Festivalului Internațional „Cerbul de Aur” — Brașov, România, 1992.  
19,00 Spectacolul lumii.  
19,30 Desene animate.  
20,00 Actualități.  
20,35 Rostiri, rosturi.  
20,40 Sport.  
20,45 Film serial.  
DALLAS. Episodul 221.  
21,45 Reflecții rutiere.  
22,00 „Roma Traiană — La Romanita Orientale”.  
22,25 Azi în prim plan.  
23,10 Actualități.  
23,25 Confluente.



# Ziua Mondială a Sănătății

## Măcar o zi

Ce ce vă propunem în această pagină de zi ar nu este nici într-un caz lozincărie. Slavă Domnului, lozincile nu mai sunt „savurate”. (Așa să fie?!). Este o pagină pe care am dedicat-o celor ce, luptând nu o dată cu moartea, cu gravele lipsuri materiale, au avut și au tăria de a spune NU atunci când șefii de ieri sau de azi ar fi dorit să spună DA, demonstrând că suntem cu toții mai frumoși și mai sănătoși. Am intrat vezi Doamne, în „Continentul fericirii”. Adică ne-am metamorfozat „peste noapte”, neguri și nouri”. Așadar, o pagină dedicată oamenilor îmbrăcați în alb — medici și cadre medico-sanitare medii, tuturor celor ce slujesc medicina românească, fie și de la volanul unei „Salvări” — câte vieți nu au fost salvate sau, dimpotrivă... din cauza unei mașini a „Salvării” sau din cauza unei surori de cruce roșie, a unei infirmiere. Nu le putem consemna numele tuturor. Și chiar dacă avem să le reproșăm ceva, mai dur sau mai blând, astăzi, când este ZIUA MONDIALA A SANATAȚII, măcar astăzi să lăsăm totul deoparte. Prea mare este greul pe care acești oameni trebuie să-l ducă în spitale, dispensare de întreprindere comunale și urbane, pentru a le reproșa și noi, astăzi, la ziua lor, una sau alta. Că numai cine nu muncește nu greșește. Din nefericire greșeala, în cazul lor, a cadrelor medicale n-are întoarcere. Rebutul, în uzină, se poate rezolva, rebutul, în cazul omului...

Azi este ZIUA MONDIALA A SANATAȚII, zi în care ne permitem pe de-o parte să mulțumim cadrelor medicale și farmaciștilor pentru efortul lor întru salvarea omului și, din nefericire, să constatăm că odată cu „civilizarea” relele poluării mediului, ale poluării fizice și morale a individului se înmulțesc. (Am mai primit și „ajutoare” în acest sens!). Ziua mondială a sănătății, zi a oamenilor cu trupuri și cugete curate. Într-o lume pe care o dorim curată. Măcar o zi, 7 aprilie, în fiecare an. O zi a sănătății pe Planeta Pământ.

### PETROȘANI

## Biruind bolile și lipsurile

În spitalele din Petroșani, care, datorită „zonei cu pericol iminent” cum este categorisită, potrivit standardelor internaționale, Valea Jiului, ar trebui să aibă regim și oare de urgență, sunt lucruri la aceasta oră 37 de oameni, în majoritate posturi de medici specialiști. După 1989 au parasit Petroșaniul 17 medici specialiști. S-au îndreptat spre alte zone ale țării unele condiții de viață sunt superioare. La Petroșani, într-o zonă cu multe cazuri de boli ale căilor respiratorii, nu există nici un fiziolog. Aici, unde accidentele de muncă din subteran duc la traume craniene, există numai un neurolog. Avem 1 cardiolog la 50 de paturi plus activitatea de policlinică, 4 medici ginecologi la 140 de paturi plus activitatea de policlinică, 3 reanimatori față de minimum cinci necesari, 1 singur dermatolog pe toată zona, de la Cîmpa la Iscroni, 4 medici de chirurgie generală, din care 2 în prag de pensionare și așa mai departe. În aceste condiții, luptând cu greul, cu lipsa de medicamente, cu lipsa fondurilor necesare unei asistențe medico-sanitare eficiente, cu lipsa aparatului, mortalitatea generală este sub media pe țară și sub cea din județ, iar natalitatea este mult peste media județului și a țării. Ca urmare, sporul natural al populației este pe o traiectorie ascendentă.

Ne bucurăm de un sprijin deosebit din partea RAH și al altor agenți economici. Prin intervenția concertată a Ligii Sindicatelor miniere și a RAH ne-a fost readus un elicopter, pentru a putea interveni mai eficient în caz de accident sau de pericol iminent pentru viața omului, ne-au fost aduse medicamente și multe altele. De aceea acum, la ziua mondială a sănătății adresez tuturor celor care ne-au înțeles greutatea — este firesc ca în situație de criză, cum este acum în România — să existe o criză și în domeniul social — și s-au străduit să ne ajute, pentru ca în Valea Jiului să fie apărută cu mai mult succes viața oamenilor.

Dr. Gheorghe DAVID,  
Directorul Spitalului municipal  
Petroșani

### Pagină realizată de Horațiu

ALEXANDRESCU, Gheorghe  
CHIRVASĂ și Dorel  
NEAMȚU

## Bolile mizeriei — flagelul contemporan

Ce altceva sunt trichinelloza, hepatita virală și toxicoepitme alimentare decât boli ale mizeriei? Mizeria, insalubritatea locuințelor din anumite cartiere dar mai ales „LIPSA DE APA” — iată cauzele pentru care ne confruntăm cu grave boli, precum cele amintite. Trichinelloza — boala ginoaielor. Se creșe porci la periferie, oamenii, unii, din inconștiență, refuză analiza trichinoscopică și vând sau dau celor din jur carne infestată. Recentele cazuri de la Vulcan sunt revelatoare. Prin presă, unde am găsit o deosebită înțelegere, prin toate mijloacele, am atras atenția dar... Nici administrația locală nu face mai nimic. Dacă ar apărea un primar care să interzică vreme de câțiva ani creșterea porcilor la periferia localităților, dacă oamenii ar înțelege acest lucru, dacă n-ar mai lăsa animalele să vagabondeze prin ginoaie, atunci am scăpa de această boală care ne-a făcut de răsul lumii în toată țara și nu numai.

Ca și trichinelloza, hepatita și bolile digestive sunt boli generate de factori socio-economici.

### VULCAN

## În perspectivă, o policlinică

Spitalul Vulcan, care la început a funcționat într-o casă de mizerie, mai apoi într-un cămin de neîmblânziți a ajuns la o dezvoltare meritată să poată alina și trata aproape toate suferințele umane. Asigură în toate secțiile servicii de urgență specializate. Dispune de singura secție de contagioase din Valea Jiului. Are deschisă secția de pneumoftiziologie cu cabinet de specialitate, condus de dr. Nicolae Petre. Dispune de 13 medici specialiști, 14 medici generaliști, alte cadre medicale de înaltă probitate profesională. Permanenți sunt trei linii de gardă, iar în dotare se află 6 salvări, tip break și o autosanitară.

În perspectivă este proiectată o policlinică, dotată cu o puternică bază de recuperare, prevăzută cu un modern bazin de înot. La Vulcan, medicamentul cel mai adesea căutat este, însă, medicul.

Stația de salvare minieră „SALVAMIN”, a apărut tocmai pentru că Valea Jiului, prin specificul mineritului din această zonă (mine grutoase, straturi cu tectonică deosebită), este o zonă unde, în procesul muncii pot apare în orice moment accidente. Și mai grav este faptul că aceste accidente se lasă nu o dată cu pierderi dureroase de vieți omenești sau cu invaliditate. „În mină nu greșești decât o singură dată” — glăsuiește o vorbă minerească. A doua oară nu o mai poți face. Tocmai pentru a împiedica greșeala aceea unică și pentru a-i limita cu promptitudine urmările, dacă ea s-a produs, totuși, există „SALVAMIN”. Laboratoare moderne, mijloace de comunicații rapide cu exploatarea miniere, aparatură care permite o intervenție operativă în subteran, trei mașini de salvare, dintre care una cu o dotare de excepție, totul în apărarea minerilor și a mineritului. Dar „SALVAMIN” prin specialiștii săi s-a implicat nu numai în minerit, ci și în alte domenii ale asistenței sociale și medico-sanitare. „SALVAMIN” este astăzi locul unde activează cu foarte bune rezultate echipa de Cruce

„SALVAMIN”

Roșie din Petroșani, echipă care se instruieste aici pentru acordarea ajutorului umanitar în caz de catastrofe, calamități sau conflagrații. Se colaborează eficient cu cadrele medicale din spitale. Mai mult, pentru a asigura o asistență medicală mai bună și un stimulent deosebit pentru medicii din unitățile economice, ca și pentru personalul medico-sanitar mediu din dispensarele de întreprindere, la inițiativa RAH și a sindicatelor, acestea au trecut în subordnarea directă a Regiei, legătura cu „SALVAMIN” fiind astfel și mai puternică. Pentru ca medicii din dispensarele exploatarea miniere devin, la nevoie, salvatori minieri deosebit de utili. „SALVAMIN” este implicată prin însuși scopul activității sale în asistența medicală în caz de urgență sau eveniment în subteran din Valea Jiului. Și specialiștii ei, atât salvatorii cât și cadrele medicale sunt angajați în aceeași luptă — pentru apărarea vieții.

Ing. Ilarie BORA,  
directorul SALVAMIN

● În 1993 — numai trei luni au trecut de la începutul anului — prin intermediul voluntarilor Crucii Roșii din Petroșani au fost donate 119 pachete cu îmbrăcăminte și medicamente celor aflați în suferință — copii, bătrâni și persoane handicapate fizic. ● Președintele de onoare al filialei Petroșani a Crucii Roșii este domnul Hartwig Meier, reprezentantul Crucii Roșii germane pentru România. Grupa de tineret a filialei Crucii Roșii din Petroșani numără 23 de tineri. ● Intre firmele care au dat un important concurs desfășurării activității Crucii Roșii în Petroșani se numără Stația de salvare minieră „SALVAMIN”, „Vest servicii” S.R.L., „Prietenia”, și „Aurora”. ● Un real sprijin Crucii Roșii au acordat militarii din compania de pompieri. De asemenea între cei generoși se cuvin a fi amintiți salariații REAL-

Crucea Roșie în acțiune

COM. ● Din tombola organizată în luna martie ca și din vânzarea de calendare s-au încasat peste 80 de mii de lei, bani virăți în contul Crucii Roșii. ● Intre cei mai activi voluntari ai Crucii Roșii, în Valea Jiului se numără ing. Ilarie Bora, directorul „SALVAMIN”, Antonela-Loredana Bănoiu, Daniela Boacă, Adina Șomodiu, Mirela Cocean, Viorel Lăban, Cantemir Birău — cu toții membri ai grupe de tineret a Crucii Roșii — Ștefan Rotea, Magdalena Albușescu, Lucian Iftimie — patroni de firme, Silvia Nylas, asistent medical, precum și ofițerii companiei de pompieri din Petroșani. ● Sunt în fază avansată proiectele de execuție a Casei Crucii Roșii în Petroșani. Pentru realizarea lor se primește un sprijin financiar din partea Crucii Roșii germane.

## Un nou spital

Preocupările cadrelor medicale din Lupeni și ale factorilor de decizie de la nivelul orașului, pentru asigurarea asistenței medico-sanitare a populației își vor găsi finalitatea, după cum ne spunea dl. medic primar Iosif Csontos, directorul spitalului, în darea în folosință a unui nou spital.

### URICANI. PERMANENȚĂ LA URGENȚĂ

Orașul Uricani a suportat în 1986 un adevărat cutremur: desființarea spitalului orașenesc. De atunci, la cabinetele din policlinică se face consultul, iar intervențiile sunt preluate de Spitalul Lupeni. Începând de la 1 aprilie, la Uricani, dl. dr. Constantin Cirtină, coordonator, a introdus

Acesta, aflat în construcție, va fi dotat cu un număr corespunzător de paturi, stație de salvare, policlinică (2000 de consultații pe zi), cameră de urgență în circuit funcțional, cameră de videoterapie, toate cu o dotare ultramodernă. Se va repune în funcțiune și nucleul de cultură fizică medicală, iar colaborarea spitalului se va extinde la toate domeniile social-economice, cu precădere cu mineritul.

## ÎN MEMORIAM !



În zilele de 9 și 10 aprilie, Asociația Sportivă „Sănătatea” (cu sediul în Vulcan), președinte dl. Nicolae Baban, organizează manifestări sportive în memoria celor 5 medici dispăruți prematur, care și-au închinat viața dincolo de profesie, și sportului.

● Cupa dr. Ecaterina Raduțoiu la volei feminin;  
● Cupa dr. Nicolae Nicolau la volei masculin;  
● Cupa dr. Fulvii Isacu la tenis de masă;  
● Cupa dr. Octavian Mușat la șah;  
● Cupa dr. Ion Varga la fotbal. Inițiativa aparține Consiliului cetățenilor de onoare al orașului

Vulcan și este sponsorizată de firmele „Dental” (patron Nicolae Băban), „ADO” SRL (patroni Nicolae Păreșabu și Andrei Szasz) și „Montana” (patron Veli Terheș). Vor fi folosite bazele sportive din orașul Vulcan, terenuri de fotbal, sala de sport a liceului, clubul sindicatelor. Premiurile vor fi facute la bazele sportive.



## Societatea Comercială Realcom S.A. Petroșani

cu sediul în Petroșani, str. 1 Decembrie 1918, nr. 90,

organizează, în data de 22 aprilie 1993, ora 10, la sediul societății, licitație pentru darea în locație de gestiune a unității nr. 15 Petroșani, situată în cartierul Dimitrov, cu profil alimentar și închiriere spațiu Complex Comercial Paringul.

Documentația licitației va putea fi procurată de la contabilul șef, telefon 093/542472.

Garanția de participare va fi de 25 la sută din prețul de pornire a licitației, și se depune cu trei zile înainte la casieria societății.

## Societatea Comercială „ALPIN” S.A. Lupeni

ORGANIZEAZĂ

Licitație pentru vânzarea de mijloace fixe.

Informații suplimentare, la sediul societății, Lupeni, str. Alcea Liliacului, nr. 6, jud. Hunedoara.

Telefon 560761.

Licitația va avea loc în data de 22 aprilie 1993, ora 10.

Documentația poate fi consultată la sediul firmei. (2351)

## Societatea Comercială „SATEXIM” Lupeni

■ produce

CORNETE INGHEȚATĂ

■ vânzări en gros,

adaos comercial 9 la sută

Informații, Lupeni, bulevardul Păcii, bloc 42, parter (cartier Bărbăteni). (2318)

## Exploatarea Minieră Petrila Sud

ORGANIZEAZĂ CONCURS

pentru ocuparea:

— un post economist (contabil) sau operator calcul în data de 21 aprilie 1993, ora 9.

Incadarea se va face conform contractului colectiv de muncă.

Informații suplimentare la biroul PONS al unității.

## Societatea Comercială „UNIO” SA Satu-Mare

REPREZENTANȚA PETROȘANI

ANGAJEAZĂ

— 5 lăcătuși mecanici;  
— un sudor electric-autogen;  
— un strungar-frezor (toți de preferință cu liceul industrial).

Informații zilnic la sediul reprezentanței din Petroșani, str. Saturn nr. 8, sau la telefon 545943 sau 543840.

### ANIVERSARI

CU OCAZIA zilelor de naștere, multă sănătate, prosperitate, fericire și un calduros „La mulți ani!” pentru Rodica Potoroacă și Cami Aiordachioaie. Colectivul. (2344)

CU MULTA dragoste Oana B. urează prietenului ei Călin R., „La mulți ani!” și tot ce își dorește. (2334)

CU OCAZIA aniversării zilei de naștere îi dorim scumpei noastre bunici Bora Magdalena multă sănătate, fericire, însoțite de sincerul tradițional „La mulți ani!”. Cu drag Magdalena și Ioana. (2340)

PENTRU Drăgan Păun, cu ocazia zilei de naștere, multă sănătate și un calduros „La mulți ani!” din partea finilor Gigi și Silvia. (2352)

### DIVERS

SOLICIT împrumut 500 000 cu dobândă 50 la sută, rambursabil în 6 luni. Telefon 550188, după ora 17, pentru Gigi. (2337)

### VINZARI — CUMPARARI

ARO 244 Diesel, nou, vând convenabil. Telefon 542257. (2327)

VÂND convenabil butelie aragaz normală și calculator „Jet”. Telefon 543838, după ora 16. (2365)

VÂND televizor color Alpha, 61 cm, convenabil, garanție un an. Telefon 545685. (2324)

VÂND video player Funai, sigilat. Telefon 543834, sau între orele 8—12 — 542403. (2338)

VÂND apartament proprietate personală, 2 camere, post telefonic, cartier 8 Martie, Petrila. Telefon 542135 sau 544984. (2330)

VÂND Opel dubiță, Diesel, preț negociabil. Relații: Petroșani, str. Independenței, bloc 4, ap. 11, între orele 18—20. (2329)

UNIVERSITATEA Tehnică Petroșani vinde cartofi sortați pentru consum și sămânță la prețul de 100 lei/kg. Informații la telefon 542580, interior 134, sau la cantina studentescă, str. Institutului. (2353)

VÂND microbuz Barcas, 7 + 1 locuri, an fabricație 1987. Petroșani, Republicii, 63/14. (2335)

VÂND Dacia 1310, an fabricație 1989, și Olcit 11 RM — 1989, telefon 541358, după ora 16. (2336)

FIRMA SG „SUCIU” Lupeni, B-dul Păcii nr. 7 B, vinde en gros blugi, țigări import și cafea Ness. (2320)

VÂND urgent apartament 3 camere în Botoșani. Relații tele-

fon 985/24757. (2308)

VÂND aparat românesc de sifon cu dozator și aparat HOTO-DOGS. Relații: Consignația „Euroval”, cartier Parângul, Aeroport, Petroșani. (2315)

VÂND mobilă dormitor, canapele, fotolii, frigider și Fiat 1300 în bună funcționare. Petroșani, Gh. Barițiu, 24. (2306)

VÂND mașină pufuleți, preț negociabil. Vulcan, str. Crividia, nr. 94. (2201)

VÂND urgent apartament 2 camere de comandat. Petroșani, Independenței, 12 A/20. Telefon 544906. (2345)

VÂND video player nou, preț 135 000 lei. Relații la telefon 542754. (2349)

VÂND apartament 4 camere, Petrila, str. Tudor Vladimirescu, bloc 36G, ap. 16. (2350)

VÂND apartament 2 camere, etaj II, Lupeni (lângă poșta nouă). Relații, str. Gh. Șincal, bloc 200, ap. 88, sc. III, etaj I, telefon 560135, sau 096/152307. (2348)

VÂND Dacia 1310, fabricat 1987, microbuz Isuzu Diesel, fabricat 1984, motor Diesel Citroen complet, video recorder Hitachi, player Orion și televizor „Sport” alb-negru. Telefon 545148, Petroșani, Gh. Barițiu, 26, după ora 16. (2357)

VÂND urgent autoutilitară Wartburg transporter — tip nou. Informații la telefon 543846. (2356)

VÂND Dacia 1310 break, an fabricație 1987, preț convenabil. Relații, str. Crividia nr. 29, Vulcan, telefon 570740, interior 242. (2355)

VÂND teren grădină și fânăș spre Galbena. Peștera Bolii nr. 29A (Arad Filimon). (2364)

CUMPAR urgent parbriz față, pentru microbuz Barcas. Petroșani, str. Republicii, 74/45. (2359)

### OFERTE DE SERVICIU

CAUT femeie serioasă, fără obligații, îngrijire 2 copii (1,5 și 2,5 ani), plus menajul. Petroșani, Aviatorilor, 70/20, între orele 16—19, acasă sau la chișocul „Intim” din gară. (2353)

SOCIETATEA „RAMIRO” SRL angajează două femei pentru grădinarit și 2 zidari pensionari. Relații: zilnic la telefon 545735, după ora 19. (2328)

FIRMA SC „SUCIU” Lupeni, B-dul Păcii, nr. 7 B, angajează, prin concurs, vânzătoare. Relații la sediul firmei. (2321)

ANGAJEZ cofetar-patisier. Relații: Consignația „Euroval” cartier Parângul, Aeroport, Petroșani. (2315)

### DECES

FAMILIA mulțumește tuturor prietenilor și colegilor care i-au fost alături la marea durere pricinuită de decesul iubitului lor

ing. CERBU DORIN

Nu-l vom uita niciodată.

Incepând cu data de 7 aprilie 1993, sunteți invitați să vizitați

## cabana „Brazi” din orașul Vulcan

Prin calitatea serviciilor de care veți beneficia

## S.C. Paringul

vă garantează că nu veți regreta vizitând acest punct turistic, amplasat într-o zonă de un pitoresc deosebit.

VA AȘTEPTĂM (2331)

### SCHIMBURI LOCUINȚA

SCHIMB apartament 2 camere, Petroșani, Dimitrov, cu apartament 3 camere, aceeași zonă, sau zonă centrală. Telefon 545585. (2362)

SCHIMB apartament 4 camere, Petroșani, str. Aviatorilor, bl. H2, sc. 2, ap. 19, cu apartament zonă centrală. Telefon 542306. (2363)

SCHIMB casă, str. Vasile Alecsandri (colonie), 3 camere, bucatărie, baie, grădină cu apartament 4 camere, zonă centrală. Telefon 544822. (2339)

SCHIMB apartament 2 camere central, gaz, Tg. Jiu, cu apartament 2—3 camere, Petroșani, exclus Aeroport. Telefon 542881. (2347)

SCHIMB apartament 3 camere, zonă centrală, cu casă indiferent zonă. Informații: telefon 545148, după ora 16. (2357)

### INCHIRIERI

CAUT în vederea închirierii, garsonieră, preferabil Petroșani, central. Telefon 541627, după ora 16. (2360)

### PIERDERI

PIERDUT carnet student pe numele Popescu Emilian, eliberat de UT Petroșani. Il declar nul. (2322)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Berki Ionel, eliberată de EM Livezeni. O declar nulă. (2343)

PIERDUT contract închiriere pe numele Cărbune Gabriel, eliberat de RAGCL Aninoasa. I declar nul. (2341)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Cărbune Gabriel, eliberată de EM Aninoasa. O declar nulă. (2342)

PIERDUT contract închiriere pe numele Dumitrescu Nicolae, eliberat de RAGCL Petrila. Il declar nul. (2354)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ciurea Violel, eliberată de EM Vulcan. O declar nulă. (2186)

PIERDUT legitimație bibliotecă nr. 9908, eliberată de UT Petroșani. O declar nulă. (2165)

### LUPENI

## „Concert” în stradă

Duminică, 4 aprilie, în jurul orei 15, trecătorii prin zona centrului vechi al Lupeniului au putut asista la un „concert” inedit. Pe treptele Palatului cultural „Minerul”, o formație muzicală (de ce gen anume, nu mi-am putut da seama) dotată cu instrumente de suflat, acordeon, tobe, ș.a., își etala „talentul”. Bruneții cântăreți făceau o hărâmlăie de ziceal că tocmai scăpase pe străzi întreaga faună a junglei amazoniene. După stărea euforică de care erau stăpâniți „artiștii”, mi-am dat putut da seama că veneau de la o simfonie „cu prelungiri”, gen nuntă. Ideea unor concerte în stradă n-ar fi rea — am văzut chestii de-astea și pe alte meridiane — dar să fie muzică, nu behăituri. (P.N.)

### IMPORTANT

#### PENTRU CITITORI

Aducem la cunoștința cititorilor, că în zilele în care ziarul nostru va apare în 8 pagini, va avea prețul de 30 lei. Pentru abonați, prețul rămâne neschimbat.

#### ECHIPA DE SERVICIU:

Secretar de redacție  
Gheorghe CHIRVASA

Responsabil de număr  
Ștefan CIMPOI

Corectura  
Enelia ACHIREI  
Viorica FIRULESCU

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA 2675  
Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2.  
Telefoane: 541662 (director-redactor șef);  
545972 (director executiv-administrativ  
difuzare), 542464 (secții), Fax: 093/545972.

TIPARUL: Tipografia Petroșani, str.  
Nicolae Bălcescu nr. 2, Telefon 541365.

Cotidianul de opinii și informații „ZORI NOI” apare sub egida  
SOCIETĂȚII COMERCIALE „ZORI NOI” S.A.  
Inregistrată la Registrul Comerțului sub  
nr. J 20/621/1994.  
Cont virament: 307060201 — BCR Pe-  
troșani.

Director: MIRCEA BUJORESCU  
Director executiv: ing. Alexandru  
BOGDAN



Materialele necomandate și  
nepublicate nu se restituie. Res-  
ponsabilitatea morală și juridică  
asupra corectitudinii datelor cu-  
prinse în articole aparțin, în  
exclusivitate, autorilor.